
Katalog náhradních dílů

Spare parts catalog

Výroba od roku / Production from year / Produkcja z roku  8/2018

Drapákové vidle / grap fork FG-190    9 7492 273 5

CZ

GB



Drapákové vidle / grap fork FG-190    9 7492 273 5

Strana 2 |



Strana 3 |

Drapákové vidle / grap fork FG-190    9 7492 273 5

Pozice / Position Objednací číslo / Order Number Množství / Quantity Název Name

1 9 7437 392 5 1 Rám Frame

2 9 7437 388 5 1 Čelist Grab jaw

3 0145497 8 Hrot+matice 35x680 Tip+nut 35x680

4 0145519 2 Hrot+matice 45x800 Tip+nut 45x800

5 0145486 9 Hrot+matice 35x800 Tip+nut 35x800

6 9 8292 474 5 2 Přímočarý hydromotor Hydraulic cylinder

7 9 9316 151 5 4 Čep Pin

8 0 9320 044 5 6 Podložka Washer

9 0320034 6 Podložka 10 Washer 10

10 0172315 6 Šroub M10x20-8.8 ISO4017 Screw M10x20-8.8 ISO4017

11 0151987 6 Mazací hlavice 8x1 Lubricating nipple 8x1

12 9 9316 152 5 2 Čep Pin

13 0208428 2 Příchytka Clamp

14 0019140 2 Deska Plate

15 0320287 2 Šroub M8x35-8.8 ISO4014 Screw M8x35-8.8 ISO4014

16 0146861 2 Zásuvka Socket

17 9 8541 0399 5 1 Kryt Cover

18 0145475 2 Hrdlo T Neck T

19 0150788 2

Hadice 2SN 10x1150 

DKOL/DKOL90

Hose 2SN 10x1150 

DKOL/DKOL90

20 0150139 2

Hadice 2SN 10x950 

DKOL/DKOL90

Hose 2SN 10x950 

DKOL/DKOL90

21 0149897 2

Hadice 2SN 10x500 

DKOL/DKOL90

Hose 2SN 10x500 

DKOL/DKOL90

22 0146641 1 Krytka žlutá Cover yellow

23 0146619 1 Krytka červená Cover red

Drapákové vidle / grap fork FG-190    9 7492 273 5



Strana 4 |

Drapákové vidle / grap fork FG-190    9 7492 273 5

Pozice / Position Objednací číslo / Order Number Množství / Quantity Název Name

24 0 8540 165 5 1 Držák Holder

25 0256003 2 Šroub M6x16-8.8 ISO8677 Screw M6x16-8.8 ISO8677

26 0356763 2 Matice M6 Nut M6

27 0146509 4 Ložisko Bearing

Drapákové vidle / grap fork FG-190    9 7492 273 5



Kancelář prodeje náhradních dílů: Agrostroj Pelhřimov a.s., U Nádraží 1967, 393 12 Pelhřimov 

T: +420 565 360 115, M: +420 728 862 334,  stanislav.hejda@traclift.cz

Sale of spare parts:  Agrostroj Pelhřimov a.s., U Nádraží 1967, 393 12 Pelhřimov

T: +420 565 360 193, M: +420 602 320 305, e-mail: jan.svec@traclift.cz

Humpolecké strojírny Humpolec a.s., Pražská 490, 396 01 Humpolec

www.traclift.cz

mailto:stanislav.hejda@traclift.cz
mailto:jan.svec@traclift.cz

